Щодо зарахування учнів-екстернів
[bookmark: _GoBack]Відповідно до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженої наказом МОН України від 16.04.18 за № 367 та Положення про діяльність Державного ліцею Міжнародної української школи обов’язковими для зарахування є такі документи:

· Заява (для неповнолітніх – заява одного з батьків або осіб, що їх замінюють);
· Копія документа, що засвідчує особу (свідоцтво про народження/паспорт/ ID – картка );
· Оригінали документів про освіту закладу освіти України (крім учнів першого класу): особова справа, табель за відповідний клас або довідка про результати навчання, свідоцтво про базову загальну середню освіту для вступників до 10-х, 11-х    класів;
· Копія документа, що підтверджує тимчасове або постійне проживання здобувача освіти за кордоном: резиденція, довідка з місця роботи батьків, витяг з контракту, довідка про консульський облік, довідка з місця навчання в навчальному закладі країни перебування, довідка з НЗ, завірена підписом та печаткою голови асоціації/об’єднання.
Якщо необхідні для зарахування документ складені іноземною мовою, до них необхідно додати переклад українською мовою. Переклад документів повинен бути завірений особою/установою, яка має право це  здійснювати (бюро перекладів, консульський відділ, перекладач).

	
   
